



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

## **В Ногинском районе устанавливаются причины возгорания жилого дома, в результате которого погибли дети**

29 декабря 2014 года в деревне Каравеево в ходе тушения пожара, произошедшего в деревянном двухэтажном жилом доме, обнаружены тела двух детей 2008 и 2011 годов рождения. На место незамедлительно выехала следственная группа. По предварительным данным дом выгорел полностью, в нем располагалось восемь квартир с печным отоплением и индивидуальными электрическими приборами. К настоящему времени пожарным службам удалось потушить пламя и в ближайшее время следователи приступят к дополнительному осмотру. Не исключено, что под завалами дома могут находиться и другие пострадавшие. По факту возгорания жилого дома и гибели в пожаре двух детей следственным отделом по городу Ногинску ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки. Назначено проведение ряда экспертиз и пожарно-техническое исследование. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

### **Изображения**



30 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/884634>